

ODRŽAN SASTANAK POVODOM POŽARA

Danas, 19.07.2017.godine, predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović koji je i predsjednik Opštinskog tima za zaštitu i spašavanje u prisustvu predsjednika Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodraga Đurovića i komandira Službe zaštite Gorana Radulovića sa saradnicima održao je sastanak sa predsjednicima Mjesnih zajednica povodom aktuelne požarne sezone.



Predsjednik Đuranović je prisutne upoznao sa zaključcima Opštinskog tima za zaštitu i spašavanje sa posebnim osvrtom na obaveze mjesnih zajednica kao subjekata u sistemu zaštite i spašavanju. On je pohvalio napore koje ulažu pripadnici Službe zaštite na terenu u suzbijanju požara, gdje su angažovani svi raspoloživi materijalni i ljudski resursi, naročito, imajući u vidu da su u prethodnih nekoliko dana ekipe Službe zaštite imale preko 150 intervencija. Zahvalio se i Ministarstvu unutrašnjih poslova – Direktoratu za vanredne situacije i drugim državnim institucijama na ponuđenoj pomoći, kao i susjednim lokalnim upravama i njihovim Službama zaštite.

Tim povodom je zaključeno da mjesne zajednice formiraju timove koji će se staviti na raspolaganju Službi zaštite u slučaju potrebe za gašenje požara, da se na teritorijama mjesnih zajednica izvrši angažovanje građana na čišćenju i uređivanju prostora oko sopstvenih objekata i na uređenju i čišćenju seoskih puteva kako bi saobraćajnice bile prohodne za pristup i djelovanje

vatrogasnih vozila. Na sastanku je istaknut značaj preventivnih mjera i pravovremenog intervenisanja Službe zaštite, te dogovoreno da se na području mjesnih zajednica posebno prati izbijanje požara i ukoliko se primijeti, o istom odmah obavijesti Služba zaštite.

Komandir Službe zaštite Goran Radulović je predstavio mjere i aktivnosti koje su Opština Danilovgrad i Služba zaštite sa aspekta svojih nadležnosti sprovedli po pitanju prevencije kao i mjere i aktivnosti koje se trenutno sprovode na suzbijanju požara koji su ovih dana zahvatili teritoriju opštine Danilovgrad.

Upoznao je prisutne da su trenutno aktivni požari u mjestima Gornji Bandići, Malenza, Povrhpoljina i Ruišta, gdje gori šuma i nisko rastinje, a ugroženi su i objekti mještana. Tim povodom zatražena je podrška Direktorata za vanredne situacije i omogućeno angažovanje aviona za gašenje požara.

Na sastanku je posebno istaknuto aktivno učešće mještana u suzbijanju požara.

Podsjećanja radi, građani izbijanje požara mogu prijaviti Službi zaštite na brojeve telefona: 020/811-093, 069/666-093 ili 123.